

---

**BEREFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2015. július hó 16. napján tartott  
rendkívüli testületi ülésének**

**JEGYZŐKÖNYVE**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2015. július 16. napján 16.30 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
5309 Berekfürdő, Berek tér 15.

**Jelen vannak:**

Molnár János	polgármester
Hosszu András	alpolgármester
Nagy György	képviselő
Perge József	képviselő
Dr. Szabó Éva	képviselő
Szász Tibor	képviselő
Székely László	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	aljegyző

Molnár János polgármester köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, minden képviselő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Hosszu András alpolgármestert és Szász Tibor képviselőt javasolja megválasztani. Nekik az ülés elejétől a végéig jelen kell lenniük. Megkérdezi, hogy vállalják-e a feladatot?

Hosszu András alpolgármester: Igen.

Szász Tibor képviselő: Igen.

Molnár János polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**197/2015.(VII.16.) önkormányzati határozat  
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Hosszu András alpolgármestert és Szász Tibor képviselőt választotta meg.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Hosszu András alpolgármester
- 2) Szász Tibor képviselő
- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

Molnár János polgármester elmondja, hogy a rendkívüli testületi ülés összehívására a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtandó pályázat miatt került sor. Ennek a rendkívüli testületi ülésnek ez az egy napirendi pontja van.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítő vagy módosító napirendi javaslata?

Kiegészítés, módosítás nem hangzott el.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a napirendi javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

---

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**198/2015.(VII.16.) önkormányzati határozat  
a napirend elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:**

**1. Előterjesztés a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtandó pályázatra.  
Előterjesztő: Molnár János polgármester**

**Erről értesülnek:**

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**
- 3) Potornainé Szücs Katalin aljegyző**

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

**1. Napirendi pont: Előterjesztés a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtandó pályázatra.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy a Kulturális Turisztikai Fesztiválok Ideiglenes Kollégiuma a Nemzetgazdasági Minisztérium és az NKA felett rendelkező miniszter együttműködési megállapodása alapján pályázatot hirdet nemzetközi és/vagy országos turisztikai vonzerővel bíró kulturális, gasztronómiai rendezvények (programsorozatok/fesztiválok) támogatására. Ismerteti a pályázati kiírást.

Pályázati cél: Magyarországon megrendezendő nemzetközi és/vagy országos hatókörű turisztikai vonzerőt jelentő kulturális, gasztronómiai rendezvények (programsorozatok/fesztiválok) megvalósításának támogatása.

Pályázati feltételek:

- a rendezvény belföldön valósul meg;
- gasztronómiai rendezvény megvalósítását célzó pályázat esetén: magas gasztronómiai értéket képvisel, amely hozzájárul a pozitív országkép kialakításához;
- a rendezvény 2015. április 1.- 2016. március 31. között valósul meg;
- a rendezvény időtartama legalább 2 nap;
- programterv/struktúra: a rendezvény, fesztivál gerincét alkotó programok, azok helye és ideje a kiírás időpontjában ismert, több elkülöníthető programot tartalmaz;
- a rendezvény összköltsége legalább 5 millió Ft
- széles tömegeket megmozgató esemény, a közönség létszáma dokumentáltan (film, fénykép stb.) legalább 5 ezer fő;
- saját bevétellel rendelkezik (jegybevétel vagy bérleti díjból származó bevétel vagy az államháztartás alrendszerén kívüli forrásból származó szponzorációs bevétel), amely eléri költségvetésének legalább 20%-át.
- a rendezvény középtávra szóló, részletes koncepcióval rendelkezik;
- a rendezvény költségvetésének legalább 15%-át marketingre fordítja, a célcsoportoknak megfelelő marketing tevékenységet folytat.

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

---

Támogatás mértéke: az 5 millió Ft – 10 millió Ft közötti költségvetésű rendezvény esetén a rendezvény összköltségének legfeljebb 70%-a, a 10 millió Ft feletti költségvetésű rendezvény esetén a rendezvény összköltségének legfeljebb 50%-a, maximum 15 millió Ft.

A Kollégium a támogatást a kértnél alacsonyabb mértékben is megállapíthatja. Ebben az esetben a Kollégium meghatározza, hogy a csökkentett támogatással az eredeti pályázati célt kell-e megvalósítania a pályázónak, vagy a támogatás csökkentésének arányában a pályázati cél tartalmát is csökkentheti-e.

Nevezési díj összege/mértéke: A pályázó nevezési díj címen az igényelt támogatás 1%-át + 27% áfát – a nevezési díj összege 3,5 millió Ft-nál kisebb összegű igény esetén sem lehet kevesebb 35.000 Ft + 27% áfa összegnél - köteles befizetni a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

A nevezési díj befizetésének elmulasztása, illetve az előírtnál alacsonyabb mértékű teljesítése a pályázat érvénytelenségét vonja maga után. A nevezési díj a döntés eredményétől függetlenül nem kerül visszafizetésre.

Saját forrás az összköltségvetés minimum 10%-a.

Saját forrásként kizárólag azon bevételek fogadhatók el, amelyek más szervezet felé nem kerülnek elszámolásra.

Támogatás az alábbi kiadási jogcímekre igényelhető: előadóművészek fellépésének tiszteletdíja, együttesek fellépésének tiszteletdíja, szakmai közreműködők megbízási díja, műsor vásárlása (produkciók), szerzői jogdíj, utazási költség, szállítási költség, szállásköltség, csoportos étkeztetés (a támogatás készétel és meleg étel vásárlására igényelhető, alapanyag beszerzésére nem kérhető/fordítható), terembérleti díj, helyszínbérleti díj, sátor bérleti díja, pavilonbérleti díj, audiovizuális eszközök bérleti díja, színpad bérleti díja, színpadtechnika bérleti díja, színpad építési és bontási költsége, hangtechnikai szolgáltatás, fénytechnikai szolgáltatás, vetítéstechnikai szolgáltatás, installációs költség, nagytűz, paszpartu, keretezés, díszlet, jelmez, kellék, nyomdai előkészítés, nyomdaköltség, reklám- és marketingköltségek.

A Kollégium az üzemeltetési és fenntartási kiadásokat (rezsiköltséget) nem támogatja.

A pályázatot 2015. július 17-én éjfélig lehet benyújtani az NKA portálján keresztül.

A pályázatok elbírálása legkésőbb a benyújtási határidőt követő 70 napon belül történik.

Javasolja a pályázatot benyújtani „Lakodalom hétháron” címmel. A rendezvény 2015. november 5-8. között kerülne megrendezésre, amely egy hagyományos nagykunsági lakodalmas lenne. A rendezvényen a testvértelepülések néptáncsoportjai is fellépnének, bemutatnák hagyományukat.

A program teljes költsége bruttó 8.938.500 Ft.

Az igényelt támogatás összege (maximum 70 %): bruttó 6.256.800 Ft.

Az önerő (minimum 10 %): bruttó 894.000 Ft.

A tervezett saját bevétel (minimum 20 %): 1.787.700 Ft.

A nevezési díj (az igényelt támogatás 1 %-a + ÁFA): 79.461 Ft

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazattal elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**199/2015.(VII.16.) önkormányzati határozat  
pályázat benyújtásáról.**

**Berekszentmiklósi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális Turisztikai Fesztiválok Ideiglenes Kollégiuma a Nemzetgazdasági Minisztérium és az NKA felett**

rendelkező miniszter együttműködési megállapodása alapján meghirdetett pályázaton részt kíván venni.

A Berekfürdő Községi Önkormányzat a támogatásból „Lakodalom héthatáron” című programját kívánja megvalósítani.

A program teljes költsége bruttó 8.938.500 Ft.

Az igényelt támogatás összege. bruttó 6.256.800 Ft.

Az önerő: bruttó 894.000 Ft.

A tervezett saját bevétel: bruttó 1.787.700 Ft.

A nevezési díj (az igényelt támogatás 1 %-a + ÁFA): 79.461 Ft

A Képviselő-testület a pályázathoz biztosítandó önerőt, valamint a nevezési díjat a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

A pályázat benyújtási határideje: 2015. július 17.

Felelős: Molnár János polgármester

Erről értesülnek:


- 1) Molnár János polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 3) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége

Molnár János polgármester megköszöni mindenkinek az ülésen való részvételét, az ülést berekeszti.


  
Molnár János  
polgármester




Dr. Vincze Anita jegyző  
nevében és megbízásából

  
Potornainé Szűcs Katalin  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

  
Hosszu András  
alpolgármester

  
Szász Tibor  
képviselő